

Comunicat de presă

Data: 06 APRILIE 2022

Proiect “Restaurare și punere în valoare a monumentului istoric Cetatea „Noviodunum-Faza PT” cod LMI TL-I-s-A-05804

PRIMĂRIA ORAȘULUI ISACCEA, a semnat contractul pentru Servicii de proiectare pentru elaborare documentații tehnico-economice și asistență tehnică, cu asocierea **S.C. PROFESIONAL CONSTRUCT PROIECTARE S.R.L.** (Lider de asociere) și **S.C. OPUS - ATELIER DE ARHITECTURI S.R.L.** Activitățile se derulează în cadrul **programului Timbrul Monumentelor Istorice** (administrat de **Institutul Național al Patrimoniului**), subprogramului Elaborare a documentațiilor tehnico - economice pentru investiții asupra monumentelor istorice, pentru proiecte care au ca scop protejarea și promovarea monumentelor istorice.

Obiectivele generale ale proiectului sunt: conservare-restaurare, interpretare și prezentare. Astfel, primul obiectiv care trebuie atins este cel al conservării, al asigurării transmiterii monumentului către generațiile viitoare. Cel de-al doilea obiectiv, interpretarea și prezentarea se bazează pe primul, căruia îi conferă viabilitate pe termen lung.

Descrierea proiectului

Anvergura sitului și complexitatea problemelor pe care le ridică restaurarea și punerea în valoare, impune un scenariu de intervenție în direcția restaurării, conservării monumentelor, dar în același timp se dorește și realizarea unei infrastructuri de vizitare/expunere. Destinația sitului este una culturală, cu funcțiune mixtă, turistică, muzeală și de cercetare.

Valoarea culturală excepțională a sitului, care a condus la punerea sa sub protecție legală multiplă, corelată cu problemele severe de conservare, impune necesitatea intervențiilor de conservare, restaurare și punere în valoare.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea nerambursabilă:

- Valoarea totală: 307.904 lei
- Valoarea eligibilă nerambursabilă (valoarea contractului): 140.000 lei
- Valoarea contribuției Beneficiarului: 167.904 lei

Pentru informații suplimentare:

Gabriela GROZA, tel.+40784244924; e-mail: fondurieuropeneisaccea@gmail.com;

Aurel-Daniel STĂNICĂ, tel. +40743067733; aurelstanica@gmail.com.